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Delfínové vlnění po startu a obrátkách je součástí plaveckého výkonu tří plaveckých způsobů. Důraz 

na zvládnutí delfínové techniky a následně jejího využití neustále stoupá, přesto přesně nevíme, jaká je míra 

jejího využití v jednotlivých plaveckých disciplínách. Jedná se především o to, že nevíme, kolik delfínových 

kopů vrcholoví plavci v průběhu finálových závodů vykonávají a zda je tento počet kopů směrodatný, pro 

celý plavecký výkon. 

 

Ondřej Kubínek si téma práce vybral sám, protože již delší dobu spolupracuje se skupinou kolegů, 

kteří realizují analýzy plaveckého výkonu pro plavecký svaz. Při zpracování podkladů a i při realizaci 

výsledkové části bylo vidět, že Ondřej o věcech přemýšlí, dokáže si stanovit priority a podle nich postupuje. 

Ondřej konzultoval v případech, kdy bylo potřeba si vyjasnit směr dalšího postupu a při zpracování 

výsledkové části a diskuze bylo vidět, že využívá svých dlouholetých zkušeností, které získal jako plavec, 

ale i trenér. 

 

Ondřej splnil zadání bakalářské práce. Provedl podrobnou analýzu a zjistil, kolik kopů semifinalisté 

a finalisté ve vybraných disciplínách provádějí. Výsledky práce jsou dále zajímavé, i z jiného úhlu pohledu.  

Na základě výsledků Ondřej zjistil, že je nejen důležité, kolik kopů plavec pod hladinou provede, ale rovněž, 

jakým způsobem plavec dokáže přenést rychlost plavání z pod hladiny do rychlosti pohybu na hladině.  

 

Závěrem musím napsat, že Ondřej Kubínek je schopen samostatně řešit a dokončit úkoly vyplývající 

z charakteru závěrečné práce, což je patrné i z výsledků kontroly textu na plagiátorství, jak v programu na 

plagiáty, tak v programu Turnitin.   

 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. 

 

Otázka k obhajobě:  

1. Jaký důraz bychom měli klást na zefektivnění výuku delfínového vlnění v plaveckém tréninku? 

2. Delfínové vlnění, je velice komplexní a silově náročný pohyb. Která pohybová cvičení na suchu by mohla 

pomoci k lepší koordinaci a silovému provedení delfínového vlnění pod hladinou?  

 

 

 

 

V Praze dne 15. 6. 2022        Mgr. Daniel Jurák, PhD. 


